

03.11.2023г. Экскурсия «Правила соблюдаем, в беду не попадаем».

3 ноября воспитанники подготовительной группы «Пчёлка» ходили в «Точку роста» на заключительное занятие по ПДД. Там был конкурс стихов по ПДД, все дети хорошо выучили стихи и выразительно их читали. Потом играли в разные игры «Красный, жёлтый, зелёный», «Найди круг такого же цвета (по цветам светофора)» под музыку. Полученные знания дети проявили в викторине, обе команды правильно отвечали на вопросы, проигравших нет. Смотрели мультипликационный фильм, о том, как опасно играть и кататься на проезжей части дороги и на узких улицах. В конце занятия Лариса Викторовна вручила детям сертификаты, о том, как важно соблюдать ПДД и сладкий приз за активное участие. Детям очень нравится посещать интересные, познавательные, увлекательные занятия, после них они замечают, как взрослые и школьники нарушают ПДД, сами стараются не нарушать и учат своих родителей. Когда мы вышли на улицу, то встретили инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения майора полиции И.В. Ляпустина, дети сразу его узнали. Игорь Валерьевич провёл беседу с детьми около знака «Пешеходный переход» о том, как надо переходить проезжую часть дороги по пешеходному переходу, если нет светофора. Показал наглядно, как это надо делать и всё объяснил, провёл всех детей. Остановил машину Росгвардии, рассказал и показал, чем она отличается от других машин, как одеты и какое снаряжение у гвардейцев. Дети слушали, какие звуковые сигналы издаёт машина. И. В. Ляпустин пожелал детям соблюдать ПДД и тогда всё будет хорошо. Воспитанники были очень рады такой встрече, они узнали и потренировались как переходить дорогу по пешеходному переходу, где нет регулируемого светофора.

Воспитатель подготовительной группы «Пчелка»
Иванова Ирина Юрьевна







